

QK2245545

建筑设计管理

ADM ARCHITECTURAL DESIGN MANAGEMENT

2022/09

特稿

倪阳&汤朔宁&罗建河：高校设计院发展策略探究

建设模式

拓展建筑师职责，向建筑师负责制过渡
——限额要求下超高层设计实践

环球瞭望

美国注册建筑师制度中三个核心环节的管理及其启示

日本科学技术振兴机构数据库 (JST)
中国学术期刊综合评价数据库
中国科技期刊引证报告 (扩刊版)
中国核心期刊 (遴选) 数据库

西安奥体中心体育馆

主管：中华人民共和国住房和城乡建设部

ISSN 1673-1093



万方数据

Contents

目录

2022年 第39卷 第9期 总第307期

特稿

倪阳 & 汤朔宁 & 罗建河:高校设计院发展策略探究

倪 阳 汤朔宁 罗建河 8

建筑设计企业数字化转型

—— 高质量发展的必由之路

陈 轫 周 文 林 卫 17

建设模式

拓展建筑师职责,向建筑师负责制过渡

—— 限额要求下超高层设计实践

张 红 24

设计企业装配式建筑创新发展路径探讨分析

刘庆东 陈苏宁 张信龙,等 31

城市更新

老而弥坚的住宅小区改造之路

—— 浅谈老旧小区综合改造策略与方法

黄会明 任佳妹 36

如何有效推动城镇社区长效管理体系的建构

蒋 纹 王纳新 53

浅谈城市老城区口袋公园改造提升设计

—— 以沈阳市沈河区口袋公园为例

马 莹 59

目录 Contents

设计管理

版次设计在设计管理中的应用 高 歌 65

环球瞭望

美国注册建筑师制度中三个核心环节的
管理及其启示 陈 英 69

企业党建

人性化项目管理模式下基层党建的有效载体 张孝廉 87

学人品评

20 世纪遗产保护需要谋变研究的新思路
——读《人居香港——活化历史建筑》与
《香港工程考 I II》的启示 金 磊 90

[期刊基本参数]CN21-1311/TU*1984*m*16*96*zh*P*¥40.00* *11*2022-09-25*n

四千年前山西平陆人传说发明了夯土墙,这种建造技术对于那个时代来说是一种进步。时间走到了二十一世纪,夯土可以不夯吗?把前人的精神学习过来,用现代的工艺和材料去实现,可以称之为后土。进入了状态,一切皆有可能。

废料可以成为新的资源吗?一份水泥三份丢弃的石渣石粉或者原有建筑拆除后的砖瓦砂石粉碎物,固废材料彰显材质个性。中元建筑设计院给这种材料提供了机会,很多特殊效果最初并非源于设计,建筑师发现了,抓住了,让可能成为现实。

没有承重和结构要求,提倡和推广耗水泥用量少的轻型墙板。如果这种墙板是轻型的,它的骨料又是固废材料,有利于减排和保护资源。

用丢弃的固废材料做夯土墙,经常有人说这是假的,真材实料固然是好的,然而,现在的我们正面对着全球资源危机。城市快速发展进程中有很多废弃的材料,如果不利用,废料就会成为垃圾。只是着眼于材料的首先使用价值?还是无限的使用价值?

世界文化遗产大足石刻游客服务中心

武宏伟/设计

地址:北京市昌平区南口镇南七路3号

邮箱:baoguishiyi@126.com

电话:89711543 传真:89711540

网址:www.baoguishiyi.com